VIZSGA  IRÁNYITÁSTECHNIKA és PNEUMATIKA, HIDRAULIKA
2016.01.25. 10h 
Név, kód---------------------------------------------

(Nyomtatott nagybetűvel!)

A.    Írja le a működési elvét, adja meg szimbólumait, jelöléseit és a különböző üzemmódjait a nyomáshatároló szelepeknek (legalább három félét)!  Rajzolja fel a statikus és dinamikus karakterisztikáját! Adja meg a szimbólumát, a szerkezeti vázlatát, egy nyomáshatároló szelepnek, amely lengéscsillapítással van ellátva!  




20 pont
B.  A levegő előkészítés szükségessége és eszközei. A pneumatikus elemek rendszerezése.  Készítsen magyarázó ábrákat is!
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     C.
Készítse el a logikai függvényeket és a kapcsolási rajzot minimál módszerrel!
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D.  Adatok:

Motor: ); 
[image: image3.wmf]bar

80

p

m

=

D

; 
[image: image4.wmf]s

ford

10

n

vm

=

 (a valós motor fordulatszám);
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Szivattyú: 
[image: image8.wmf]s

ford

48

n

sz

=

; 
[image: image9.wmf]8

,

0

hmsz

=

h

;
[image: image10.wmf]87

,

0

vsz

=

h

 Csővezeték és egyéb szerelvények nyomásvesztesége: 
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Az „sz” index a szivattyút;  „m” index a motor adatát jelöli.  
Kérdések:

Határozzuk meg a hajtás következő adatait: 
a./ 
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( a motor munkatérfogata)  d./ 
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 ( a szivattyú munkatérfogata)
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